



西藏拉薩天然氣站累計供氣達 2.5 億立方米

4 月 15 日青海省供暖季正式結束，也標誌著西北五省區的供暖季正式結束。截至 15 日 24 時，我們已累計向拉薩供氣達 2.5 億立方米，全力保障了拉薩民眾用氣需求。

2011 年 10 月，西藏拉薩天然氣站建成投產，開啟了西藏使用天然氣的先河。2019 年 7 月，拉薩天然氣站改擴建後投產，氣化能力由 15 萬立方米每日提升到 35 萬立方米每日，液化天然氣的儲備由 2000 立方米擴能到 2900 立方米，可滿足西藏自治區到 2025 年的用氣需求。

去冬今春，拉薩天然氣站已向拉薩市供氣達 3775.52 萬立方米。

另據統計顯示，截至 2021 年 4 月 15 日，已累計向拉薩市供應天然氣 2.5 億立方米。500 多輛公車升級成為 CNG 綠色環保公車，拉薩市區 12 萬居民家庭享受到清潔能源帶來的便利，12 家企業生產所用能源也改為天然氣。

拉薩天然氣站至今投產 10 年來，已累計代替 33.25 萬噸標準煤，減少 109 萬噸二氧化碳。不僅解決了拉薩民眾的取暖問題，還減少了環境污染。

（來源：中國新聞網）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

